



*Dofinansowanie z Rządowego Funduszu Polski Ład: Programu Inwestycji Strategicznych*



**GMINA POŁANIEC**

TI.271.75.2024.TID-2

Połaniec dn. 08.03.2024r.

## Wyjaśnienie i zmiana nr 1 do SWZ

w zamówieniu pn.

**Budowa dróg wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną oraz wodociągów i kanalizacji sanitarnej w obrębie ul. Krakowskiej na terenie Miasta i Gminy Połaniec**

W związku z zapytaniem Wykonawców do SWZ w w/w postępowaniu, Zamawiający wyjaśnia:

Zadane pytania:

1. W związku z planowanym udziałem w przetargu proszę o informację czy w przypadku uzyskania odstąpienia od wykonania kanału technologicznego wynagrodzenie zostanie bez zmian?

Odpowiedź:

**Zamawiający nie przewiduje uzyskiwania odstąpienia od budowy kanału technologicznego ponieważ planowane drogi wraz z infrastrukturą mają uzbroić obszar przeznaczony w Miejscowym Planie Zagospodarowania Przestrzennego pod tereny mieszkaniowo usługowe.**

2. Czy w przypadku rozbudowy drogi krajowej o pas do lewoskrętu Zamawiający przewiduje dodatkowe wynagrodzenie?

Odpowiedź:

**Do wartości oferty należy uwzględnić wszystkie prace projektowe oraz budowlane niezbędne do wykonania lewoskrętu w obrębie skrzyżowania z drogą krajową.**

3. Czy w przypadku udzielenie odmowy budowy dwóch skrzyżowań z drogą krajową Zamawiający rozważy budowę placu do zawracania?

Odpowiedź:

**Zgodnie z załączonymi do niniejszego wyjaśnienia warunkami GDDKiA, Zamawiający przewiduje wykonanie tylko jednego skrzyżowania z drogą krajową.**

4. W Programie Funkcjonalno-Użytkownym widnieje zapis, że Zamawiający posiada uzgodnienie z GDDKiA. Prosimy o przesłanie uzgodnienia z GDDKiA.

Odpowiedź:

**W załączeniu warunkami GDDKiA oraz plansza koncepcji przebudowy drogi krajowej w części pokrywającej się z zamówieniem.**



*Dofinansowanie z Rządowego Funduszu Polski Łądz: Programu Inwestycji Strategicznych*  
**GMINA POŁANIEC**



5. Czy w przypadku odmowy odprowadzenia wód opadowych i roztopowych na pomocą wylotu kanalizacji deszczowej do istniejącego rowu przy drodze krajowej zamawiający rozważa inne odprowadzenie wód? Odprowadzenie wód do cieku wodnego Śmierdziączka wiązałoby się z dodatkowymi kosztami oraz zajęciem trwałym działek?

Odpowiedź:

**Zamawiający zgodnie z założeniami PFU zakłada, iż woda deszczowa zostanie odprowadzona do istniejącego rowu przy drodze krajowej. W przypadku odmowy Wód Polskich na takie rozwiązanie i przy wzroście wartości dla wykonania w/w odwodnienia Zamawiający bierze pod uwagę zwiększenie wynagrodzenia o udokumentowaną kosztorysowo wartość robót.**

Dodatkowe uwagi od Zamawiającego:

**Zamawiający informuje, iż należy przyjąć rozwiązania dotyczące oświetlenia ulicznego zgodnie z istniejącym oświetleniem na terenie przyległego osiedla (w załączeniu parametry): typ słupów, oprawy oświetleniowe wyposażone w gniazdo ZHAGA i sterownik współpracy z istniejącą platformą użytkowaną przez Zamawiającego. Należy zamiast studni kablowych żelbetowych SKR-2 zastosować studnie SK-2!. Należy przyjąć więcej o 2 szt. studni SK-2 które będzie trzeba zaprojektować na zaplanowanej sieci oraz dwie studnie SK-2 z odejściem pod projektowaną drogą jako przyszłe rozgałęzienie.**

**Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 15.03.2024r. godz. 10:00, otwarcie ofert w dniu 15.03.2024r. godz. 10:30.**

**Zamawiający zmienia SWZ rozdz. XIX pkt 1, który otrzymuje brzmienie:**

„1. Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą nie dłużej niż 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. do dnia 13.04.2024r.”

**Zamawiający zmienia SWZ rozdz. XXI pkt 1 i 3, które otrzymują brzmienie:**

„1. Termin składania ofert upływa dnia 15.03.2024r. o godz. 10:00.”

„3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 15.03.2024r. o godzinie 10:30 za pośrednictwem Platformy Zakupowej oraz w siedzibie Zamawiającego.”

**Pozostałe warunki SWZ nie ulegają zmianie.**

**z up. Burmistrza  
/-/ mgr inż. Jarosław Kądziała  
ZASTĘPCA BURMISTRZA**

Sporządził: Rafał Kiliański  
Główny specjalista ds. zamówień publicznych  
Tel. 15 8650-084

Urząd Miasta i Gminy  
28-230 Połaniec  
ul. Ruszczańska 27

tel. +48 (15) 86-50-305  
fax +48 (15) 86-50-328  
NIP MiG 866-15-80-228

[www.polaniec.eu](http://www.polaniec.eu)  
[sekretariat@poczta.polaniec.eu](mailto:sekretariat@poczta.polaniec.eu)